

POLITIKA UPRAVLJANJA OKOLIŠEM, ENERGETSKOM UČINKOVITOŠĆU, ZDRAVLJEM I SIGURNOŠĆU

Vrijedi od : 01.09.2021. Broj izmjene: 3

Djelatnost PIK-a Vinkovci plus d.o.o. obuhvaća primarnu ratarsku i povrtlarsku proizvodnju, preradu i skladištenje voća i povrća, skladištenje i sušenje žitarica i uljarica, doradu sjemena poljoprivrednog bilja, te stočarsku proizvodnju koja obuhvaća proizvodnju prasadi i tov junadi. Svoje poslovanje društvo temelji na organiziranom sustavu upravljanja prema načelima održivosti kroz očuvanje i poboljšanje prirodnih dobara i okoliša, poticanje i unapređivanje održive poljoprivredne proizvodnje, racionalne potrošnje energije, te kao prioritet naglašava sprječavanje ozljeda na radu, profesionalnih i drugih bolesti u svezi s radom.

Politika upravljanja okolišem, energetskom učinkovitošću, zdravljem i sigurnošću odnosi se na sve proizvodne procese unutar kojih su različite djelatnosti, tako da područja obuhvaćena sustavom zaštite okoliša uključuju zaštitu zraka, tla i voda, te održivo gospodarenjem otpadom. Sustavom energetske učinkovitosti obuhvaćeni su svi energenti koji se koriste u proizvodnim procesima u različitim djelatnostima. Sustavom zaštite zdravlja i sigurnosti prepoznati su i obuhvaćeni rizici za sigurnost i zdravlje radnika.

U skladu s opsegom i s proizvodnim procesima, politika upravljanja okolišem, energetskom učinkovitošću, zdravljem i sigurnošću se periodično provjerava i ažurira prema potrebi kako bi ostala odgovarajuće primjerena organizaciji.

Provedba politike upravljanja okolišem, energetskom učinkovitošću, zdravljem i sigurnošću temelji se na preventivnim mjerama, stalnim poboljšanjem uz implementaciju najboljih dostupnih tehnologija u poslovnim procesima, racionalnom korištenju sirovina i energije, održivom gospodarenju otpadom, te prevenciji ozljeda i bolesti uz primjenu osnovnih i posebnih pravila zaštite na radu. Društvo potiče sudjelovanje i savjetovanje radnika na svim razinama i funkcijama kako bi ostvarili zajednički cilj poboljšanja stanja zaštite i sigurnosti na radu. Primjenom integrirane ratarske i povrtlarske proizvodnje, te uravnoteženom primjenom svih agrotehničkih mjera, daje se naglasak na uzgoj usjeva i nasada uz najmanje moguće ometanje agroekoloških sustava. Podupire se nabava energetske učinkovitih proizvoda i usluga te projektiranje koje unaprijeđuje energetska učinkovitost.

Za svaku organizacijsku jedinicu utvrđuju se okolišni aspekti, koji imaju ili mogu imati negativan utjecaj na okoliš, izrađuje se energetska pregled na temelju potrošnje energenata, te određuje značajna potrošnja energenata i utvrđuju se rizici za svako radno mjesto koji utječu na sigurnost i zdravlje zaposlenika. Postavljaju se jasni ciljevi u zaštiti okoliša, energetske učinkovitosti i zaštiti zdravlja i sigurnosti, te se za realizaciju ciljeva tvrtka opredijelila za osiguranje dostupnosti informacija i nužnih resursa. U ciljevima su navedene odgovornosti i resursi s namjerom uklanjanja ili smanjivanja negativnih posljedica značajnih aspekata, rizika i značajne potrošnje energije, čime se ostvaruju stalna poboljšanja i napredak.

Uspostava, održavanje i poboljšavanje sustava upravljanja okolišem, sustava upravljanja energijom i sustava zaštite zdravlja i sigurnosti temelji se na poštivanju zakonskih i ostalih zahtjeva počevši od unutarnjih propisa, preko lokalnih, državnih i međunarodnih propisa, a u skladu s odrednicama međunarodnih normi ISO 14001, ISO 50001 i ISO 45001.

Zaštita zdravlja i sigurnosti radnika, zaštita okoliša, briga o potrošnji energije u društvu PIK-Vinkovci plus d.o.o. odgovornost je svakog zaposlenika i svake osobe koja se po bilo kojoj osnovi nalazi u djelokrugu poslodavca, stoga je naša politika dostupna svim zainteresiranim stranama.

Za uspješnost ostvarenja stalnog poboljšanja u zaštiti okoliša, energetske učinkovitosti, zdravlja i sigurnosti, najznačajnija nam je podrška svih zaposlenika.

Stalna izobrazba zaposlenika na svim razinama usmjerena je na jačanje svijesti, motivacije i znanja u cilju odgovornog ponašanja prema zaštiti prirode i okoliša, smanjenju potrošnje energije, te zaštiti zdravlja i sigurnosti.

PIK-VINKOVCI plus
Predsjednik uprave
Danko Srijka